

【早盘直通车】重点期货品种行情提示及操作建议2022/09/16

国元期货研究 2022-09-16 07:30 发表于北京

01 豆粕

现货市场：15日贸易商豆粕报价小幅下调，其中天津贸易商报价4840元/吨跌50元/吨，山东贸易商报价4820元/吨跌30元/吨，江苏贸易商报价4878元/吨跌20元/吨，广东贸易商报价4790元/吨跌30元/吨。

技术面：宏观风险升温，大宗商品集体承压，CBOT大豆于1450平台附近止跌企稳，连豆粕跌幅加大，继续回吐此前涨幅，2301合约跌破4000关口，菜粕主力或将测试3000一线支撑。

消息面：中国粮油商务网数据显示，截止9月9日，国内沿海主要油厂豆粕库存43.1万吨，比上周下降13.8万吨，比上年同期大幅减少45万吨。9月份国内大豆到港量偏低，油厂豆粕库存持续下滑，现货基差保持坚挺，支持油厂开机率保持较高水平。

操作建议：谨慎观望，待美豆企稳后操作。

02 油脂

现货市场：15日内盘油脂期现价格回落。广东黄埔豆油均价10360元/吨，较上一交易日跌100元/吨；广州24度棕榈油均价在8290元/吨，较上一交易日跌110元/吨。

技术面：因CBOT大豆市场连续回落调整，叠加宏观利空施压下油脂板块整体走低，连豆油随盘下跌，空头主动入场意愿较强，连棕震荡走弱，主力期价再度跌破7900元整数位，图形上看连续三天收出长上影线，显示上方压力较大。

消息面：印尼棕榈油协会(GAPKI)周四公布的数据显示，该国7月棕榈油(包含棕榈油精炼产品)出口量为271万吨，环比上月增加11.1%，连续第二个月回升，印尼放宽政策限制后出口持续加速。该协会公布的数据还显示，7月该国毛棕榈油产量

为347万吨，棕榈仁油产量为338,800吨。截至7末，该国棕榈油库存为587万吨，低于截至6月末的669万吨，但仍处同期高位。

操作建议：USDA报告意外调低美豆新作单产及产量，翻转大豆市场预期，MPOB报告中性偏空，叠加豆菜库存低位，本周油脂单边震荡偏强为主，建议观望或逢高沽空，豆棕价差操作风险较大，建议观望。

03 PTA

现货市场：今日华东市场PTA现货价格上涨，商谈参考6780元/吨附近。贸易商出货为主，供应商有买盘，维持刚需交易。

技术面：TA2301合约日内大幅增仓上行震荡收阴，主要受原油波动，以及供给端持续收缩需求略有回暖共振的结果。短期继续在均线系统之上窄幅震荡为主，谨慎操作。

消息面：截至2022年9月15日，国内PTA社会库存量达到202.59万吨，环比减少10.54万吨，同比减少221.10万吨。聚酯开工率稳定在83.56%，PTA整体负荷提升至67.76%。

操作建议：短期价格在均线系统之上维持窄幅震荡。

04 国债

现货市场：国债现券收益率小幅上行。8月份经济景气偏弱、价格指标回落、经济恢复过程缓慢，央行下调政策利率引导实体经济融资成本下行。基本面、政策面均对国债价格有支撑。10年期国债收益率运行至2.65%附近。

技术面：期债高位震荡。

消息面：美国8月CPI超预期，美联储9月加息75个基点预期强化。美国劳工部数据显示，美国8月CPI同比上升8.3%，高于市场预期的8.1%；环比则上升0.1%，市场预期会下降0.1%。剔除食品和能源的核心CPI同比上升6.3%，环比上升0.6%，也均高于市场预期。市场普遍预期，美联储下周将加息75个基点，为连续第三次加息。

操作建议：建议逢低做多。

05 铜



现货市场：今日SMM1#电解铜现货对当月09合约报于贴水30-升水130元/吨，均价升水50元/吨，较昨日涨65元/吨。SMM1#电解铜价格报于63210-63420元/吨，平水铜63210-63360元/吨，升水铜63260-63420元/吨。09合约开盘于62890元/吨，上午交易时段价格运行重心不断上移，高位触及63550元/吨，最终收盘于63530元/吨。日内09合约与10合约维持高BACK结构，月差波动剧烈，主流运行区间在630-810元/吨。

技术面：短期铜价将步入震荡格局。

消息面：据财联社报道，美国或将于本周五迎来全国性铁路大罢工，这给原材料市场带来了重重压力。在美国交易的主要大宗商品中，天然气期货涨幅最大，因为大罢工加剧了人们对天然气供应紧张的担忧。

操作建议：观望为主。

06 焦煤

现货市场：近期煤矿产量安全生产监督较为严格，产地端继续收紧，秦皇岛市强化煤炭价格监管力度，要求严禁通过任何方式变相突破已签订的电煤中长期交易价格，坚决维护煤炭市场价格秩序。

技术面：下方支撑位1850，上方压力位2100。

消息面：国务院总理李克强主持召开国务院常务会议，决定进一步延长制造业缓税补缴期限，加力助企纾困。会议指出，对制造业中小微企业、个体工商户缓缴的所得税等五税两费，9月1日起再延迟4个月补缴，涉及缓税4400亿元。同时对制造业新增留抵税额即申即退，2个工作日内到账，今年后4个月再为制造业退税320亿元。

操作建议：短期做多。

07 生猪

现货市场：节日期间，生猪价格呈现逆势大涨的态势，猪价上涨“节节高”，外三元生猪均价23.6元/公斤，上涨0.21元/公斤。内三元猪价上涨0.23元，均价涨至

23.14元/公斤，而土杂猪价格上涨0.16元，屠企报价22.69元/公斤

技术面：上周五生猪2301合约在23000附近小幅震荡，收于23000关口上方，支撑较强。

消息面：近日，国家发展改革委价格司会同商务部消费促进司等有关部门组织行业协会、头部养殖企业及屠宰企业召开会议，深入分析生猪市场供需和价格形势，研究做好生猪市场保供稳价工作，各地加大猪肉投放。会议指出，今年后期生猪价格有望运行在合理区间。

操作建议：现货支撑，国家调控施压。短期在23000关口震荡，观望为宜

08 棉花

现货市场：9月15日中国棉花指数3128B级均价15657元/吨涨45元/吨。

技术面：9月14日ICE美棉主力合约小幅上涨0.38%，0.618分割位有效支撑，收盘102.64美分/磅，成交量11001手，较前一日减少4402手。9月15日郑棉主力2301合约高开高走，0.809分割位有效压制，收盘14830元/吨，大幅放量上涨2.88%，成交量626564手，较前一日增加312027手。

消息面：美国国家气象局6-10日天气预报显示，9月19日-9月23日除了太平洋沿岸接近正常的降水外，西部地区可能会出现比正常更冷、更潮湿的天气；与此同时，在美国中部和东部大部分地区，气温将高于正常水平，降雨将接近或低于正常水平，尽管弗罗里达州南部和格兰德河谷南部部分地区可能会出现潮湿天气。

操作建议：订单有所好转，但内棉去库速度依然较慢，市场等待新棉平均成本明朗，短期震荡区间13500-15000元。

09 白糖

现货市场：9月15日广西白糖现货成交价5592元/吨，涨29元/吨。

技术面：9月14日ICE原糖主力合约小幅下跌0.54%，收盘18.30美分/磅，成交量68366手，较前一日减少26062手，目前0.618分割位有效压制，关注18.50美分附近颈线位是否有效突破。9月15日郑糖主力2301合约开盘一路上行，盘中突破5600元一线，站上40日均线，收盘5628元，大幅放量上涨1.10%，成交量278899手，较前一日增加55112手。

消息面：据外电9月14日消息，印度食品部长周三在接受CNBC采访时表示，在未来数月中，印度将有600万吨食糖供应；同时印度准备在10月份开始的新榨季允许第一批500万吨食糖出口。

操作建议：郑糖走高基差转弱，国内处于新旧榨季交替阶段，基本面变化不大，8月产销情况有所改善但起色不显著，目前国内糖市整体氛围较好，现货成交放量，糖价震荡反弹运行，后续应持续关注新榨季产量和进口供应压力。

免责声明

本报告中的信息均来源于公开可获得资料，国元期货力求准确可靠，但对这些信息的准确性及完整性不做任何保证，据此投资，责任自负。

本报告不构成个人投资建议，也没有考虑到个别客户特殊的投资目标、财务状况或需要。客户应考虑本报告中的任何意见或建议是否符合其特定状况。



国元期货研究
期货行业资讯及投研报告
84篇原创内容

公众号

阅读 79

分享 收藏

赞 在看